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g HOJOXEHHUE
o I ciopTuBHO-HCcTOpHYecKkoM Noaymapadone
«YepabIHCKOE CEMHTOPbE>»

1.061mue noJ1oskeHHs

I cnopruBHO-McTOpHUecKuil TOTyMapaGoH «UYepIbIHCKOE CeMHUropbe»
NPOBOJMTCS C IENBI0 [PHBICYCHNUS HACENEHUs K PETYJSPHBIM 3aHITHIM
(usHgecKoit KyIbTypodl ¥ CIOPTOM, IONYJLIPH3ALMH JIFOOHTENhCKOTo Oera,
YCTaHOBNEHUsT CBsi3edl CO CIOPTHBHBIMH OpraHM3alusMu Ilepmckoro Kkpasd,
IPOHATal bl KyJIbTYPHO-HCTOPUUECKOTO Haclenus ropoja UepAblHE H IpeBHEH
9YepIBIHCKOM 3eMITH. VYupeiuTesIMM IpoOera ABIAIOTCS  AJIMAHUCTPALHSL
Yep/BIHCKOTO ~ MYHHIMIANBHOTO  paifoHa, AJMUHHCTpamusa  UepIblHCKOTro
TOPOJICKOTO TIOCETIEHHs, My HULANAIEHOe aBTOHOMHOE yupexkaeHue «HepApHCKHH
parioHHbIH CIIOPTHBHBIN KOMILIEKCY, MYHHUIIAIAIBHOE aBTOHOMHOE
06pa3oBaTeNbHOE YUPEKIEHHE IOLONHUTEIBHOr0 obpaszoBanus jeredl «Llentp
JIOTIOAHATENBHOIO  00pa3oBanus», UepIblHCKas  MeCTHas  OOIIECTBEHHAas
oprauusarus «YepIpIHCKOe 00IIecTBO ToOuTeNnell Typu3Ma B KPaeBeIeHMsD .

2.Bpems 1 MecTO NpoBeieHUs
I cmoprusHO-HcTOpHUecKuit mnomyMapadoH «UepabIHCKOE CEMHUTOPBHE»
nposogutcst 2 wmionst 2012 roga B r.Uepasan. CrapT mpobera B 11-00 wacos Ha
HEHTPaNLHON IUIomaay T.UepablHy, OT 3MaHUsA aJAMHHHUCTpaluy YepblHCKOro
MYHHLHUIIAIEHOTO pajioHa.

3.PykoBoacTBO
Obmmee pyKOBOACTBO IMOATOTOBKOM M IIPOBENEHHEM COPEBHOBAHHH
Boznaraetca Ha MAQY IOJ LIJIO (manee — Oprarmsartop). Hemocpencrsenuoe
MpOBeJIeHNe COPEBHOBAHWH BosNmaraeTcss Ha DIaBHYIO Cyfefickyro Opwmrany,
yTBepKAeHHYI0 OpraHu3aTopoM.





1.Общие положения

I спортивно-исторический полумарафон «Чердынское семигорье» проводится с целью привлечения населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом, популяризации любительского бега, установления связей со спортивными организациями Пермского края, пропаганды культурно-исторического наследия города Чердыни и древней чердынской земли. Учредителями пробега являются Администрация Чердынского муниципального района, Отдел социального развития Администрации Чердынского муниципального района, Администрация Чердынского городского поселения, муниципальное автономное учреждение «Чердынский районный спортивный комплекс», муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования», Чердынская местная общественная организация «Чердынское общество любителей туризма и краеведения». 

2.Время и место проведения

I спортивно-исторический полумарафон «Чердынское семигорье» проводится  2 июня 2012 года в г.Чердыни. Старт пробега в 11-00 часов от ЦК «Ветлан».
3.Руководство

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований возлагается на МАОУ ДОД ЦДО (далее – Организатор). Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую бригаду, утвержденную Организатором.

4.Участники пробега 

К участию в пробеге допускаются все желающие, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача. Возраст участников не ограничен. В пробеге могут участвовать как индивидуальные участники, так и семейные команды.

5.Условия участия в пробеге

Для участия в пробеге необходимо подать предварительную заявку (приложение 1) по электронной почте cdocherd@mail.ru, по факсу 8(34240)29518 или по телефону 8(34240)28882.  Регистрация участников проходит 1 июня 2012 года с 10-00 до 22-00 по адресу г.Чердынь, ул.Юргановская, 71 (Центр дополнительного образования) и 2 июня в здании ЦК «Ветлан» с 9-00 до 10-30 часов.

Все участники соревнований при регистрации должны иметь документ, удостоверяющий личность, медицинскую справку о допуске к соревнованиям и медицинский страховой полис.

Дети до 14 лет допускаются к участию в соревнованиях  в присутствии родителей или педагога (руководителя), на которого приказом направляющей организации возлагается ответственность за жизнь и здоровье детей, при наличии медицинского допуска и письменного разрешения родителей.  

6.Дистанция пробега

Дистанция пролегает  по пересеченной местности (асфальтовые  и грунтовые дороги, заросшие травою склоны холмов, песчаные и каменистые почвы), по семи холмам и историческим местам города Чердыни. Точка старта совпадает с точкой финиша. Протяженность дистанции – 21 км. 

7.Порядок проведения соревнований

Общий старт соревнований в 11-00 часов от ЦК «Ветлан». Участники преодолевают дистанцию бегом или ходьбой. Контрольное время - 5 часов. Результаты участников, не достигших финиша за контрольное время, а также не прошедших контрольные пункты или сокративших дистанцию, не засчитываются. Использование техники для передвижения не допускается. На дистанции организуются не менее 3 пунктов питания. Полумарафон проводится при любых погодных условиях.

8.Определение победителей

Победители и призеры  соревнований определяются:

· в абсолютном зачете среди женщин и мужчин;

· среди семейных команд; место команды определяется по средней сумме мест членов семьи;

· по возрастным группам среди девочек/девушек/женщин, мальчиков/юношей/мужчин:

до 9 лет (включительно);

10 - 12 лет;

13-14 лет;

15-17 лет;

18-30 лет;

31-40 лет;

41-50 лет

51-60 лет;

61 год и старше.

9. Награждение

Все участники соревнований награждаются медалями и дипломами. Победители и призеры в абсолютном зачете (1-5 место) и в возрастных группах (1-3 место) и среди семейных команд награждаются дипломами и памятными призами. Победители, получившие призы в абсолютном зачете, в своей возрастной группе не награждаются. Специальными призами награждаются самый младший и самый старший участники соревнований. Спонсоры соревнований вправе учредить собственные призы. Призами награждаются трое мужчин и три женщины, независимо от возраста, показавших лучшие результаты среди участников, представляющих Чердынский район.

