Положение
о конкурсе иллюстраций к произведениям Д.Н.Мамина-Сибиряка

1. Общие положения
Конкурс иллюстраций к произведениям Д.Н.Мамина-Сибиряка посвящен 160-летию со дня рождения писателя. Учредителями конкурса являются муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования» и Чердынская местная общественная организация «Чердынское общество любителей туризма и краеведения».

2.Цель конкурс
Конкурс проводится с целью популяризации творчества Д.Н.Мамина-Сибиряка, развития интереса к литературному  чтению, выявления  и поддержки творчески одаренных детей.
3.Участники конкурса

В конкурсе могут принять участие все желающие в  4 возрастных группах:

· До 8 лет;

· От 9 до 12 лет;

· От 13 до 17 лет;

· От 18 лет 

4.Условия участия в конкурсе

Для участия в конкурсе необходимо до 25 октября прислать работы по адресу 618601 Пермский край, г.Чердынь, ул Юргановская, 71, МАОУ ДОД ЦДО,

5.Требования к выполнению работ

1. Материалы и техника выполнения не ограничиваются

2. Размеры работ не ограничиваются.

3. Работа должна сопровождаться цитатой из иллюстрируемого произведения.

4. К работе необходимо приложить сведения об авторе:

· ФИО автора

· Возраст  автора на момент выполнения работы

· Домашний адрес

· Место учебы или работы

· Название иллюстрируемого произведения, эпизода.
6.Подведение итогов
Для подведения итогов конкурса создается жюри. В каждой возрастной группе определяется 1 победитель и 2 призера, которые награждаются дипломами и ценными подарками. Все участники конкурса получают сертификаты.

Лучшие работы будут представлены на выставке, которая будет проходить в Муниципальном автономном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования» по адресу Пермский край, г.Чердынь, ул.Юргановская, 71, а по завершении выставки с согласия авторов переданы в Чердынский краеведческий музей.
